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Napelem vizsgalata

Feladat: Vizsgaljuk meg, hogyan fiigg egy napelem kapocsfesziiltsége és aramerdssége a terheld
ellenallds nagysagatoll A megvilagitis er6sségét tartsuk allandd értéken! Abrazoljuk a
kapocsfesziiltség — aramerdsség, teljesitmény — dramerdsség €s teljesitmény — terheld ellenallas
fliggéseket az adott napelemnél! Milyen terheld ellenallasndl optimalis az lizemeltetés? Milyen
hasonlosag ¢és kiilonbség fedezhetd fel egy galvanelemmel vald 6sszehasonlitaskor?

Eszkozok: napelem, potenciométer, 5 db mérozsinor, fesziiltség-méré miiszer, dramerosség-meéro
miiszer, 100 W-os lampa, STE tabla, kétallasu kapcsolo, szamitogép, interaktiv tabla a kivetitéshez.

Elrendezés:

Otletek:

* Napelem kerti lampakbol is kiszerelheto.

* A potenciométert a napelem belsé ellenallasahoz kell illeszteni.
* A mért értékeket azonnal szamitégépre vihetjiik.

+  Ovjuk a napelemet a magas hdmérsékletto]!
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